Черкаський міський методичний кабінет установ освіти
Завдання   ІІ   етапу

Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії
у 2016/2017 навчальному році
Молодша група (8-9 клас)
Тестові завдання

1. Які із зображених на світлинах тіл не відноситься до небесних тіл?
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А) 1 і 3; Б) 2 і 4; В) всі зображені тіла належать до небесних тіл; Г) жодне із зображених тіл не належить до небесних тіл.
2. Орбіта – це …
А) тверда поверхня Місяця; Б) газова оболонка планети Юпітер; В) світлий слід, що залишається в атмосфері Землі після польоту метеорної частинки; 
Г) лінія (траєкторія), по якій планета рухається навколо Сонця.
3. Полярну зорю слід уміти знаходити на небосхилі тому, що …
А) вона найяскравіша на небі; Б) вона вказує на північ; В) вона найближча до Землі; Г) вона вказує на південь.
4.  «Галактикою» називають …
А) вітер, який дме на поверхні Марса; 

Б) гігантський вир в океані рідкого азоту на Титані;
В) закручену хмару космічного пилу; 

Г) велетенське скупчення зір.

5. Найближче до Сонця знаходиться планета …
А) Юпітер; Б) Плутон; В) Земля; Г) Меркурій.
6. На поверхні якої планети видно  обриси, що нагадують русла річок?
А) Меркурій; Б) Венера; В) Марс; Г) це утворення знаходиться в пустелі Сахара на Землі.
7. Середня відстань від Землі до Сонця становить …
А) 6400 км; Б) 400 000 км; В) 700 000 км; Г) 150 000 000 км.

8. Які небесні об’єкти «не порушують» кордонів сузірїв? 
А) Сонце і Місяць; Б) планети; В) зорі; Г) комети.
9. Українською мовою вони мають назви «Страх» і «Жах». Що це за космічні обєкти?
 А) найбільші астероїди;  Б) супутники Марса; В) найбільші метеорити; 

 Г) супутники Юпітера.

10. На якій планеті сонячної системи день дорівнює року? 

А) Меркурій; Б) Венера; В) Марс; Г) Юпітер.
Теоретичний тур 
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 На малюнку зображені планети Сонячної системи. Назвіть їх та розташуйте номери у порядку віддаленості планет від Сонця.     (2 бали)  
2. На одну шальку «астрономічних терезів» помістили Сонце. Скільки таких планет як Земля слід помістити на другу шальку, щоб зрівноважити Сонце?                                                                                                   (2 бали)
3. Якщо опуститися на дно колодязя можна спостерігати зорі навіть вдень. Поясніть чому?                                                                                   (2 бали)
4. Чому поверхня Місяця, яку видно із Землі більш полога?             (2 бали)
5. Скільки Галактик видно на небі неозброєним оком. Назвіть їх та вкажіть де можна спостерігати.                                                                       (2 бали)                              
6.  На світлині зображено частину сонячної поверхні. Яким утворенням відповідають ділянки 1 і 2? Яка приблизно температура темних утворень ділянки 1?                                                                                           (5 балів) 
[image: image5.jpg]


   

7. Космічний корабель опустився на астероїд діаметром 1 км і середньою густиною 2,5 г/см3. Чи зможуть астронавти на всюдиході об’їхати астероїд вздовж екватора за 2 години?                                                             (5 балів)                                                         
8. На скільки змінилась висота орбіти космічного корабля, якщо швидкість його обертання навколо землі зменшилась від 7,8 км/с до 7,6 км/с?


Довідкові дані:
Радіус Землі = 6400 км

Швидкість світла = 300 000 км/с

Радіус Сонця = 696 000 км
Маса Землі 5,97219 × 1024 кг
Маса Сонця = 1,98855×1030кг
